



Rawicz dnia 14.07.2021r.

NLO-3820-07/TP/21

Do wiadomości

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: „**Zakup i dostawa materiałów do sterylizacji**”

Szpital Powiatowy w Rawiczu Sp. z o.o. w odpowiedzi na zapytania Wykonawców udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie nr 1 - Część nr 1**

Czy Zamawiający w poz. 2.1 dopuści do oceny rękaw papierowo foliowy z fałdą o wymiarach 75mm x 35mm x 100m w miejsce rękawa o wymiarach 75mm x 25mm x 100m?

**Odpowiedź: Zamawiający określił swoje wymagania co do przedmiotu zamówienia w załączniku nr 2 do SWZ (Formularz asortymentowo-cenowy).**

**Pytanie nr 2 – Część nr 1**

Czy Zamawiający w poz. 2.4 dopuści do oceny rękaw papierowo foliowy z fałdą o wymiarach 200mm x 55mm x 100m w miejsce rękawa o wymiarach 200mm x 50mm x 100m?

**Odpowiedź: Zamawiający określił swoje wymagania co do przedmiotu zamówienia w załączniku nr 2 do SWZ (Formularz asortymentowo-cenowy).**

**Pytanie nr 3 – Część nr 1**

Czy Zamawiający w poz. 2.6 dopuści do oceny rękaw papierowo foliowy z fałdą o wymiarach 300mm x 70mm x 100m w miejsce rękawa o wymiarach 300mm x 60mm x 100m?

**Odpowiedź: Zamawiający określił swoje wymagania co do przedmiotu zamówienia w załączniku nr 2 do SWZ (Formularz asortymentowo-cenowy).**

**Pytanie nr 4 – Część nr 1**

Czy Zamawiający mając na względzie wytrzymałość, wymaga rękawów papierowo-foliowych o parametrach minimalnych papieru:

- wytrzymałość na przedarcie nie mniej niż 700mN w obu kierunkach
- wytrzymałość na przepuklenie na sucho min. 400 kPa, na mokro min. 150 kPa,
- niezwilżalność wodą min. 40 s?

**Odpowiedź: Tak.**

KIEROWNIK  
DZIAŁU LOGISTYKI  
*Renata*  
Renata Pazoła